



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA

Nome do Produto

Rebarbadora 2200w Flux

Referência

FER2200

EAN

5600365007208



DADOS TÉCNICOS

Potência: 2200 W

Rotações por minuto: 6000 RPM

Diâmetro do disco: 230 mm

Guarda do disco: Sim

Pega multi-posições: Sim

Voltagem: 230 V

Frequência: 50 Hz

Medidas Produto: 460,00 x 235,00 x 145,00 mm

Peso Produto: 5,20 Kg

Caixa Pequena: 1 Uni

Caixa Grande: 2 Uni



**CONSTRUIMOS
JUNTOS**

DESCRIÇÃO

Equipada com sistema de proteção, sistema de bloqueio do eixo para maior segurança em lugares confinados, pega auxiliar multi-posições (3 posições).

Cabeça em metal.

Punho ergonômico para maior conforto do utilizador



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



TECHNICAL DATA SHEET

Name Product

Angle grinder 2200W Flux

Reference

FER2200

EAN

5600365007208



TECHNICAL DATA

Power: 2200 W

Rotations per minute: 6000 RPM

Disc diameter: 230 mm

Disc guard: Yes

Multi-position handle: Yes

Voltage: 230 V

Frequency: 50 Hz

Product Measurements: 460.00 x 235.00 x 145.00 mm Product

Weight: 5.20 Kg

Small Box: 1 Unit

Large Box: 2 Units

DESCRIPTION

Equipped with a protection system, axle locking system for greater safety in confined spaces, multi-position auxiliary handle (3 positions).

Metal head.

Ergonomic handle for greater user comfort



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA

Nombre del Producto

Amoladora angular 2200W Flux

Referência

FER2200

EAN

5600365007208



DATOS TÉCNICOS

Potencia: 2200 W

Rotaciones por minuto: 6000 RPM

Diámetro del disco: 230 mm

Protector del disco: Si

Mango multiposición: Si

Voltaje: 230 V

Frecuencia: 50 Hz

Medidas del producto: 460,00 x 235,00 x 145,00 mm

Peso del producto: 5,20 Kg

Caja pequeña: 1 Unidad

Caja Grande: 2 Unidades

DESCRIPCIÓN

Equipado con sistema de protección, sistema de bloqueo de ejes para mayor seguridad en espacios reducidos, mango auxiliar multiposición (3 posiciones).

Cabeza metálica.

Mango ergonómico para mayor comodidad del usuario



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHE TECHNIQUE

Nom du Produit

Meuleuse d'angle 2200W Flux

Référence

FER2200

EAN

5600365007208



DONNÉES TECHNIQUES

Puissance : 2200 W

Rotations par minute : 6000 RPM

Diamètre du disque : 230 mm

Protection du disque : Oui

Poignée multi-positions : Oui

Tension : 230 V

Fréquence : 50 Hz

Dimensions du produit : 460,00 x 235,00 x 145,00 mm

Poids du produit : 5,20 Kg

Petite boîte : 1 unité

Grande boîte : 2 unités

DESCRIPTION

Equipé d'un système de protection, système de verrouillage d'essieu pour une plus grande sécurité dans les espaces confinés, poignée auxiliaire multi-positions (3 positions).

Tête en métal.

Poignée ergonomique pour un plus grand confort d'utilisation